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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 2025 

 

ΘΕΜΑ: « 4ος Πανελλήνιος Διαγωνισμός Βιολογίας Γυυμνασίου 2025 » 

 

Η Πανελλήνια Ένωση Βιοεπιστημόνων προκηρύσσει τον 4ο Πανελλήνιο διαγωνισμό Βιολογίας Γυμνασίου 

(ΠΔΒ –Γ), ο οποίος αφορά μαθητές/τριες της Γ τάξης Γυμνασίου που φοιτούν σε δημόσια ή ιδιωτικά 

Γυμνάσια και θα διεξαχθεί στις 15/5/2025. 

 

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΟΥ ΠΒΔ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 

 

Ο 4ος Πανελλήνιος Διαγωνισμός Βιολογίας Γυμνασίου έχει ως οργανωτική δομή δύο επιτροπές: 

 Την Οργανωτική Επιτροπή (ΟΕ) και 

 Την Επιστημονική Επιτροπή (ΕΕ) 

Τα μέλη των Επιτροπών είναι αναρτημένα στον ιστότοπο του διαγωνισμού (https://pdbio.pev.gr) 

 

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί διαδικτυακά μέσω της εκπαιδευτικής πλατφόρμας e-me σε κάθε Γυμνάσιο όπου θα 

εκδηλωθεί ενδιαφέρον από μαθητές/τριες, οι οποίοι       πρέπει να το δηλώσουν στη Δ/νση του σχολείου μαζί 

με την Υπεύθυνη Δήλωση του κηδεμόνα τους. Οι μαθητές/μαθήτριες θα συμμετάσχουν με τους 

προσωπικούς τους λογαριασμούς στο Πανελλήνιο Σχολικό Δϊκτυο (ΠΣΔ). Ο διαγωνισμός περιλαμβάνει 

μία σειρά από ερωτήσεις – δραστηριότητες οι οποίες μπορεί να περιλαμβάνουν ερωτήσεις πολλαπλής 

επιλογής, ασκήσεις εναπόθεσης (drag & drop) καθώς και άλλων εργαλείων που παρέχει η πλατφόρμα. 

 

ΕΞΕΤΑΣΤΕΑ ΥΛΗ - ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ 

 

Εξεταστέα ύλη θα είναι η διδακτέα ύλη σχ. Έτους 2024-25 (114352/Δ2 – 02.10.2024) για τη Γ’ Γυμνασίου, 

συμπεριλαμβανομένων των εικόνων και των λεζάντων. 

 

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί εντός του ωρολογίου προγράμματος την Πέμπτη 15 Μαΐου 2025  και ώρα 

12.00-14.00 στις σχολικές μονάδες, 

Οι δηλώσεις συμμετοχής από κάθε σχολείο πρέπει να υποβληθούν προς την ΟΕ από Πέμπτη 10 Απριλίου 

2025 ως και Παρασκευή 9 Μαΐου 2025. 

 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

 

Εφόσον υπάρχουν ενδιαφερόμενοι μαθητές/τριες, ο/η Διευθυντής/τρια ορίζει τριμελή Επιτροπή 

αποτελούμενη από τον ίδιο  και δύο εκπαιδευτικούς από τους οποίους ο ένας πρέπει απαραίτητα να 

διδάσκει Βιολογία και ο δεύτερος κατά προτίμηση Πληροφορική. 

Η Επιτροπή θα πρέπει να φροντίσει για: 

 τη συλλογή των δηλώσεων ενδιαφέροντος με την Υπεύθυνη Δήλωση Συναίνεσης. 

 την αποστολή των ονομάτων των συμμετεχόντων στην Πανελλήνια Ένωση Βιοεπιστημόνων στην 

ηλεκτρονική  διεύθυνση pdbpev@gmail.com με σχετική φόρμα συμμετοχής (Έντυπο 1) και θέμα 

«Συμμετοχές ΠΔΒ Γυμνασίου “ΟΝΟΜΑ ΣΧΟΛΕΙΟΥ”». 

 την έγκαιρη εγγραφή των μαθητών/τριών  στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο (αν δεν έχει ήδη γίνει) 

και στην πλατφόρμα του διαγωνισμού και την απαραίτητη προετοιμασία τους σύμφωνα με τις 

οδηγίες που θα τους δοθούν.  

 την απρόσκοπτη πρόσβαση στο  διαδίκτυο (διάθεση της αίθουσας Πληροφορικής, χρησιμοποίηση 

laptops του σχολείου ή των μαθητών κ.α.) όλων των συμμετεχόντων την προκαθορισμένη ημέρα 

και ώρα του διαγωνισμού  

 την απαραίτητη επιτήρηση των διαγωνιζομένων. 

 την αποστολή του καταλόγου των μαθητών/μαθητριών που έλαβαν τελικά μέρος στο διαγωνισμό. 
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Επίσης ο/η Διευθυντής/τρια φροντίζει για την απαραίτητη αναμόρφωση του ωρολογίου προγράμματος, 

ώστε να μην διαταραχτεί η ομαλή λειτουργία του σχολείου. 

 

ΒΡΑΒΕΙΑ - ΕΠΑΙΝΟΙ 

 

Στους/στις μαθητές/τριες με τις τρεις καλύτερες βαθμολογίες θα δοθεί Βραβείο ενώ στους μαθητές/τριες 

με την τέταρτη   καλύτερη βαθμολογία θα δοθεί Έπαινος. 

 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

 Η συμμετοχή μαθητών/μαθητριών και εκπαιδευτικών στον εν λόγω διαγωνισμό είναι προαιρετική 

και πραγματοποιείται με τη σύμφωνη γνώμη της Διεύθυνσης και του Συλλόγου Διδασκόντων 

Διδασκουσών του σχολείου. Για τη συμμετοχή απαιτείται η έγγραφη συναίνεση του κηδεμόνα, η 

οποία φυλάσσεται στο αρχείο του σχολείου. 

 Δεν προβλέπεται καμία οικονομική επιβάρυνση για τους συμμετέχοντες. 

 Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί χωρίς κόστος για το Δημόσιο. 

 Καθ’ όλη τη διενέργεια του διαγωνισμού θα ληφθεί μέριμνα εφαρμογής κανόνων δεοντολογίας για 

τη διασφάλιση των προσωπικών δεδομένων των συμμετεχόντων/ουσών μαθητών/τριών. 

 Η ανακοίνωση των διακριθέντων θα γίνει με τη χρήση του κωδικού χρήστη που διαθέτουν στο ΠΣΔ. 

 Από τη δράση δεν προκύπτει με κανένα τρόπο άμεση διαφήμιση 

εταιριών/προϊόντων/φορέων/υπηρεσιών. 

 Η βιντεοσκόπηση, φωτογράφιση ή μαγνητοφώνηση μαθητών και μαθητριών δεν επιτρέπεται χωρίς 

την ενυπόγραφη συγκατάθεση των γονέων/κηδεμόνων τους. 

 Προβλέπονται διαδικασίες αποτίμησής του από ερωτηματολόγια που απευθύνονται σε 

μαθητές/μαθήτριες και εκπαιδευτικούς. 

 Δεν προβλέπεται η παραγωγή έργου των μαθητών/μαθητριών οπότε δεν υπάρχει και πρόθεση 

δημοσίευσης. 

 Επισυνάπτεται υπόδειγμα εντύπου γονικής συναίνεσης 

 

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με την Οργανωτική Επιτροπή 

μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης pdbio@gmail.com Πληροφορίες, θέματα προηγούμενων διαγωνισμών 

και λοιπό υλικό μπορούν να αναζητηθούν στον ιστότοπο του διαγωνισμού (https://pdbio.pev.gr). 

 

 

 

 


